

## **MARCO NORMATIVO**

## Acuerdos

Denominación de la norma	Fecha de publicación	Hipervínculo a la norma
Acuerdo por el que se autoriza la modificación de la nomenclatura de los expedientes físicos y se homologa con el sistema de seguimiento de quejas de la Comisión de Derechos Humanos	01/10/2009	<u>Ver Acuerdo</u>
Acuerdo por el que se autoriza la modificación y uso de la nomenclatura con numeración consecutiva de las recomendaciones emitidas por la Comisión de Derechos Humanos	31/08/2010	<u>Ver Acuerdo</u>
Acuerdo por el que se establece la competencia, por territorio a las Visitadurías Generales de la Comisión de Derechos Humanos	28/03/2011	<u>Ver Acuerdo</u>
Acuerdo mediante el cual se establece el grupo interdisciplinario de archivo de la Comisión de los Derechos Humanos del Estado de Quintana Roo	25/06/2024	<u>Ver Acuerdo</u>
Acuerdo mediante el cual se aprueba la aplicación de nuevas modalidades de titulación para las personas estudiantes del Instituto de Formación Especializada en Derechos Humanos	03/09/2024	<u>Ver Acuerdo</u>
Acuerdo mediante el cual se establece la restructuración del Comité de Transparencia de la Comisión de los Derechos Humanos del Estado de Quintana Roo	28/10/2024	<u>Ver Acuerdo</u>